
November Poll Crosstabs: All data presented is in percents.

Please note, due to rounding, some column totals may not add to 100%

Presidential Vote Overall 18-24 25-44 45-64 65+ Male Female White Black Other Non-Hispanic Hispanic No College College Democrat Republican Independent

Kamala Harris | D 46 51 37 57 38 45 47 39 76 53 44 52 38 59 93 96 38

Donald J. Trump | R 53 49 61 42 61 53 52 59 24 47 54 48 62 41 6 4 42

Someone Else 1 0 2 1 1 2 1 2 0 0 2 0 0 0 1 0 19

Senate Vote

Debbie Mucarsel-Powell | D 45 45 41 55 36 45 45 37 76 55 43 50 35 60 90 4 38

Rick Scott | R 53 53 55 45 63 54 53 61 24 45 55 48 63 40 9 95 43

Someone else 2 2 4 0 1 1 2 2 0 0 1 2 2 0 1 1 19

Amendment 4 - Abortion

NO 36 28 27 34 45 34 38 39 26 29 36 34 41 28 16 55 29

YES 64 72 73 66 55 66 62 61 74 71 64 66 59 72 84 45 71

Amendment 3 - Marijuana

NO 36 32 27 29 50 32 39 37 30 33 35 39 36 35 23 47 32

YES 64 68 73 71 50 68 61 63 70 67 65 61 64 65 77 52 68

Amendment 2 - Hunt & Fish

NO 23 15 14 31 22 19 28 24 19 27 25 20 20 28 30 15 40

YES 77 85 86 69 78 81 72 76 81 73 75 80 80 72 70 85 60

Amendment 1 - Schoolboard

NO 36 17 19 43 47 34 39 35 38 39 41 26 31 43 42 29 57

YES 64 83 81 57 53 66 61 65 62 61 59 74  69 57 58 71 43

Sample Weighted

18-24 13 11

25-44 21 18

45-64 24 38

65+ 43 33

Male 44 49

Female 56 51

White 74 73

Black 20 13

Other 7 14

Non-Hispanic 65 73

Hispanic 35 27

No College 69 70

College 31 30

Methodology

N = 452 likely voters | credibility interval +/- 5%

The survey collected data via an online non-
probability sample from Qualtrics’s panels. The data 
was weighted to reflect the 2024 General Election 
Likely Voter population. Weighted variables include 
DMA grouping, gender, age, political party, race, 
ethnicity, and education. Estimates for all 
demographics were sourced from records based on 
voter turnout in Florida in previous elections and 
were adjusted for a likely voter audience based on 


